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Όπου εμφανίζεται 𝑊𝑡 θα συμβολίζει την κίνηση Brown (Brownian motion).

Η παράδοση θα γίνει δια ζώσης με τρόπο και ημερομηνία (μέσα στην εξεταστική περίοδο) που θα ανακοινωθούν
τις επόμενες ημέρες.

Άσκηση 1
Δείξτε ότι

𝑑𝑊 𝑛
𝑡 = 𝑛(𝑛 − 1)

2 𝑊 𝑛−2
𝑡 𝑑𝑡 + 𝑛𝑊 𝑛−1

𝑡 𝑑𝑊𝑡

Άσκηση 2

Δείξτε ότι 𝑋𝑡 = ∫𝑡
0 𝑊𝑠𝑑𝑊𝑠 ανήκει στο 𝑀2 για κάθε 𝑇 ≥ 0.

Άσκηση 3
Δείξτε ότι εάν Q ∼ P και Χ ≥ 0 τότε

EQ[𝑋] > 0 ⇔ EP[𝑋] > 0

Άσκηση 4
Σε συνθήκες μη επιτηδειότητας, βρείτε την τιμή για το Ευρωπαϊκό δικαίωμα αγοράς που βασίζεται σε μια
μετοχή που η αξία της ακολουθεί το μοντέλο Black-Scholes. Δίνονται οι παράμετροι

𝑡 ∈ T = [0, 1], 𝑟 = 0.01, 𝐾 = 1, 𝑆0 = 1, 𝜎 = 0.5

Προαιρετικά: Εκτιμήστε τη τιμή του δικαιώματος, προσεγγίζοντας τη μέση ανταμοιβή με έκπτωσηEQ[𝑉 ∗
𝑇 |𝑆0],

πραγματοποιώντας 10000 τυχαίες τροχιές.

Άσκηση 5
Σε συνθήκες μη επιτηδειότητας, βρείτε την τιμή για το Ευρωπαϊκό δικαίωμα αγοράς που βασίζεται σε μια
μετοχή που η αξία της ακολουθεί το διωνυμικό υπόδειγμα με παραμέτρους

𝑡 ∈ T = {0, 1, … , 365}, 𝑟 = 0, 𝐾 = 2, 𝑆0 = 1, 𝑑 = 0.9, 𝑢 = 1.2

Προαιρετικά: Εκτιμήστε τη τιμή του δικαιώματος, προσεγγίζοντας τη μέση ανταμοιβή με έκπτωσηEQ[𝑉 ∗
𝑇 |𝑆0],

πραγματοποιώντας 10000 τυχαίες τροχιές.
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